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Cíl práce: 
Cílem bylo vymezení vztahu informační společnosti k elektronické informační kriminalitě 

Naplnění/shoda se zadáním diplomového úkolu: 

Beze zbytku. 

Struktura práce/obsahové záležitosti: 

Práce je z hlediska strukturace a obsahu velmi dobře členěna, pojata velmi čtivě a zajímavě 
s dodržením odborného stylu výkladu tématu. Autorka výborně učinila historický exkurz do 
problematiky, dále vymezila terminologii a vztahy, a to srovnávací analýzou a díky studiu 
nepřeberného množství literatury domácí a zahraniční provenience. Přestože si netroufám 
hodnotit právní záležitosti práce a spoléhám v tomto případě na citované autority v práci, jako 
informační profesionál hodnotím skvělý a podrobný přehled dané problematiky a následné 
závěry v kapitolách 5 a 6. Jádrem práce jsou částečně kapitoly 1 (Úvod do problematiky ... ), 
2 (Informační bezpečnost), ale podstata práce je v kapitole 3 (Elektronická informační 
kriminalita). Kapitola 4 vybírá příklady ze zahraničí včetně zmínek o mezinárodní spolupráci. 

Výběr informačních pramenů: 

výborný, reprezentativní 

Stylistická a gramatická úroveň práce: 

výborná 

Formální a grafická úprava práce: 

vynikající, oceňuji přílohy, přehled zkratek, vysvětlování pojmů, vysokou úroveň citování, 
zároveň kvalitně pojatá a účelná schémata a grafy, tabulky, obrázky, zvýraznění textu 
napomáhá čtivosti a čitelnosti, přehlednosti 

Doplňující otázky/shrnující připomínky pro obhajobu: 

Navrhuji vysvětlit vztah informačních studií a problematiky předkládané práce. 



Závěr: Předloženou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm výborně. 

Doporučuji jen mírná doplnění zahraniční provenience a doplnění v čase/aktuálnosti a co 
nejdříve předložit jako práci rigorózní. Zároveň doporučuji opublikovat co nejdříve 
v oborovém tisku informační vědy, např. ale i vytvořit publikační seriál pro časopis Čtenář a 

přehledový článek pro časopis Ikaros. A to, co n?,íve. :-) 1 ? ( ( 
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V Praze, dne 11.5. 2006 Richard Papík, v.r. 


